

A hírlevélben megjelenő cikkek, interjúk a www.pfz.hu oldalra hivatkozva utánkölhetőek.

Karmester és közreműködő változás!

A Pannon Filharmonikusok értesíti kedves közönségét és a sajtó munkatársait, hogy az európai légtérzárak és az utazási feltételek kiszámíthatatlansága miatt a zenekar 2010. április 22-i és április 23-i hangversenyének karmestere és vendégművésze megváltozott.

A hangversenyek műsora Sibelius, finn zeneszerző ritkán hallható műveire épül, ezért rendkívüli szerencsének mondható, hogy a magyar származású, évek óta Finnországban élő és alkotó Bogányi Tibor vezényletével a koncertek műsora változatlan marad. Mendelssohn e-moll hegedűversenyét Kelemen Barnabás adja elő.

A magyar származású **Bogányi Tibor** a fiatal finn zenészgeneráció egyik legérdekesebb és legképzettebb karmestere. Csellista-diplomája megszerzése után Jorma Panula professzor és professzor Leif Segerstam a híres karmester-osztályába járt a Sibelius Akadémián. Diplomahangversenye Aulis Sallinen: Hobbit című balettjének világpremierje volt a Finn Nemzeti Operában. Bogányi a párizsi Konzervatóriumban is tanult, professzora Fürst János volt, aki mellett olyan karmesterek keze alatt dolgozott, mint Sir Colin Davis és Jurij Simonov. 28 éves korában nevezték ki a Turku-i Filharmonikus Zenekar vezető karmesterének, 2003 – 2006 között töltötte be ezt a posztot. 2008-tól a Lappeenranta Városi Zenekar művészeti igazgatója és vezető karmestere.



Interjúsorozatok a Pannon Filharmonikusok muzsikusaival

Rádió Aktív Pécs
2010. április 21., szerda 15.00h

Bujtor Balázs koncertmester és muzikus vendégei: Kovács László (képünkön) trombitaművész, Bakró-Nagy György tubaművész



Bogányi Tibor karmester és Kelemen Barnabás hegedűművész a Pannon Filharmonikusok koncertjein

2010. április 22., csütörtök 19.30h Pécsi Nemzeti Színház
2010. április 23., péntek 19.30h MŰPA Bartók Béla Nemzeti Hangversenyterem

Műsor:

R. Strauss: Keringő az „Intermezzo” c. operából, op. 72
Mendelssohn: e-moll hegedűverseny, op. 64
Sibelius: 3. szimfónia (C-dúr), op. 52
Sibelius: Lemminkäinen visszatérése, op. 22

Vezényel: **Bogányi Tibor**

Közreműködik: **Kelemen Barnabás** – hegedű (képünkön)

[Részletek a koncert műsoráról itt olvashatók...](#)

[Jegyrendelés Pécs...](#)

[Jegyrendelés Budapest...](#)



2010 Vendégbarát Múzeuma Pécssett

2010-ben Pécsen a világ szeme!

Szeretnénk ezt egy további sikerrel gazdagítani, melyhez kérjük az Ön, a TE segítségét is. A Magyar Turizmus Zrt. által meghirdetett, az év Vendégbarát Múzeuma című pályázatban a figyelem azokra a múzeumokra irányul, amelyek képesek igazodni a látogatók megváltozott igényeihez. Töreksenek az újszerű, kreatív interaktív bemutatás módszerereire. Élményszerű elemekkel, rendezvények szervezésével felkeltik érdeklődésünket a művelődés a tanulás, a kultúra iránt. **A Cella Septichora Látogatóközpontot az első fordulón túljutva felkerült a Vendégbarát múzeumok „A” kategóriás versenyébe.**

Az elmúlt évek munkáját figyelembe véve kérjük segítségét/segítségét: szavazz a Cella Septichora-ra!

A tét, egy újabb pécsi siker, melyre büszkék lehetünk:
http://www.est.hu/kult/vendegbarat_muzeumok

[További híreink »](#)



2010 pécs2010
MENEDZSMENTKÖZPONT



OKTATÁSI
ES KULTURÁLIS
MINISZTERIUM



EURÓPA
KULTURÁLIS
FŐVÁROSA

**PANNON
FILHARMONIKUSOK**